



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по факту нападения на полицейского



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 17 марта 2020 года в утреннее время подозреваемый, находясь в своем автомобиле, припаркованном у одного из домов по ул. Рабочая в г. Нижневартовск, в момент его задержания по подозрению в распространении наркотических средств, из мести за совершаемые действия и в связи с исполнением сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, произвел в направлении одного из них выстрел из аэрозольного пистолета «Пионер».

По счастливой случайности, обусловленной неточным направлением выстрела, расстоянием до потерпевшего и наличием ветра, сотрудник полиции не пострадал.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1460904>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
